
 8 تمرين

کردن را براي  Inverseو  transpose( مي توان اعمال ضرب، Excellتحقيق کنيد چگونه با استفاده از نرم افزار )مثلا -1

 ( انجام داد.3در 3يک ماتريس )مثلا 

 

 ست آوريد.بد ماتريسداده هاي جدول زير را در نظر بگيريد و موارد خواسته شده را فقط توسط روش -2

 

 معادلات نرمال   -2-1

 معادله خط رگرسيون و مفهوم ضريب رگرسيون -2-2

2-3-SStotal  وSSreg تصحيح نشده 

 را آزمون کنيد.  H. : β=0منابع تغييرات و جدول تجزيه واريانس رگرسيون را تشکيل داده و فرض  -2-4

مدل، ضريب رگرسيون برابر ميانگين متغير تابع و  مجموع مربعات کلل را تشکيل دهيد و نشان دهيد که تحت اين   y=B0 + eiمدل -2-5

 برابر فاکتور تصحيح مي شود.

 

 داده هاي زير را در نظر بگيريد و موارد خواسته شده را محاسبه کنيد.  -3

 X2 X1Y

 1.4  1 2 1

  -0.2      1.1 = 1-(X'X) 3 4 4 

-0.4     -1.3   1.9 2 25 

 11 7 

 را برازش دهيد و پارامترهاي مدل را تخمين بزنيد و معادله حاصله را تفسير کنيد. e2X2+B1X1Y= B0+B+مدل -الف

 جدول تجزيه واريانس را تشکيل دهيد و فرض وجود يا عدم وجود رابطه را آزمون نماييد.-ب

 ماييد.را محاسبه کنيد و تفسير ن  x1yx2R.2 مقدار -ج

X Y 

1 2 

2 5 

3 4 

4 7 

X Y 

1 2 

2 5 

3 4 

4 7 



 داده هاي جدول زير را در نظر بگيريد مطلوبست -4
براورد معادله خط رگرسيون-الف  

جدول تجزيه واريانس و آزمون معادله خط-ب  

ماتريس ضرايب همبستگي ساده-ج  

آزمون ضرايب رگرسيون-د  

همبستگي جزءمحاسبه ضرايب -ه  

 

X1 X2 X3 Y 

1 8 8 2 

4 2 2 4 

9 -8 6 5 

11 3 1 7 

3 2 7 9 

8 5 3 10 


